11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.04.2014 15:39:03

dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 15.04.2014 22:57:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287714/answer/287719




MoxkHO cHenaTh B KaueCTBe KOHTPOd MoBTop Y3U yepes 1-2 Mecsilia, eClid KapTUHA IIPEeXKHSISI, Hamgo
cOenaTh KaK MUHUMYM 3KCKPETOPHYIO yporpaduio, KoTopas cOOCTBEHHO He MHBa3UBHA, HO
IIO3BOJISIET OIPEMEIUTh YPOOUHAMUKY BEPXHUX MOYEBHIX ITyTEH.



